
План-конспект урока в 7 классе:

классный час по теме «Правила дорожного движения.

Знаки дорожного движения»

Тип урока: ПОМ, КОРЗ.

Цель:  вспомнить,  обобщить,  систематизировать  знания  по  теме  «Правила

дорожного движения. Знаки дорожного движения», корректировать имеющиеся

знания.

Задачи:

Дидактические:

 обеспечить в ходе урока повторение, систематизацию знаний по теме;

 восполнить в ходе урока пробелы в знаниях по теме урока;

 формировать  умения  и  навыки  учебно-познавательного  характера:

сознательное  и  активное  слушание  объяснений  учителя,  наблюдение

изучаемых предметов и процессов, установление существенных признаков

и черт наблюдаемых правил и знаков дорожного движения.

Развивающие:

 развивать интеллектуальные качества учащихся, познавательный интерес и

способности,  используя  данные  о  применении  изучаемых  явлений  в

окружающей жизни;

 формировать умение логически рассуждать, четко, кратко и исчерпывающе

излагать  свои  мысли,  делать  выводы,  обобщения,  видеть  проявления

повторенных знаний по теме в жизни;

 при изучении различных разделов предлагать  учащимся делать доклады,

рефераты.

Воспитательные:

 воспитывать  ответственность  за  результаты  получения  знаний  по  теме

урока, понимание их значимости, соблюдение правил личной безопасности

на дороге, безопасности окружающих людей.

Методы обучения: наглядный (мульмедийный ресурс), словесный (беседа).

Оборудование: 2 видеофрагмента по теме.



Форма работы учащихся на уроке: устные ответы на вопросы учителя.

Ход урока

1. Организационный момент (1 мин.)

2. Постановка  цели  и  задач  урока.  Мотивация  учебной  деятельности

учащихся (1 мин.)

3. Актуализация знаний (5 мин.)    

            Устный опрос по известным для учащихся правилам дорожного

движения,  знакам дорожного  движения,  отличительным особенностям  групп

знаков, основным категориям участников дорожного движения.

3. Собственно урок (31 мин.)

        1) просмотр 2-х видеофрагментов по ПДД, знакам дорожного движения.

     2) ответы учащихся на вопросы учителя, возникающие в ходе просмотра

видеофрагментов, обсуждение вопроса безопасности на дороге.

5. Итоги урока (2 мин.)

«Сегодня  мы с  вами  вспомнили  очень  многое  по  правилам дорожного

движения. Поняли  и  усвоили  главное  –  не  стоит  подвергать  свою жизнь  и

жизни  окружающих  людей  неоправданному  риску.  Соблюдать  правила

дорожного движения, быть осторожными на дороге – жизненно важно!».

 Домашняя  работа (индивидуальная):   подготовить  доклад  по  теме

«Киберспорт» Даниле Гераськину.


